Q L)Mn%rss{'ugo_\g_ +

Detesminanten
Moksix muss c‘uo.dwa*l.sc)o semn, um Determinante zu besechnen

* Skalos: A= (o) —= det(A) =0

- 2x2-Makeix: A= (2 ) —= det(A) = o(d:(‘: 3) = ad-bc

. 3)(3— Ma*tl.x'- A=<3
&

i)ﬁ %’ —= Jdot(A) = ae,(+b§r&+ co\ln—aeC‘Ha'MB
(‘Re&e) von Saims) 8

Besspiele

A= (% 4)/ 2= (5 Y Cz(é g gz)
—= dek(A) =

— olet (B) =
— det(C) =

Minoren: Unlecdetermnanten

A=<23)1 é /;1)) —o Minosen von A: 0‘0{'(3 o) OQQ{'( ),o‘d‘(Ao g),

Vogsal&own'- Schachorett mat Minov

Ao\:\un'/.{'e: T\'ansPon;u)fe der Wolaldormateix

be: 2x2 Madeix : A=(2 3) — W’{J( c a)



. Nlaemain: Schachbselt - Methode
Entwickle Determinante nach einer Mfeﬁgm SPGM'C/ Eele
Lo Wakle eine SpaMte/Zelle mit moglichst  vielon Nulles
Schochbeeht: [+ - + .
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